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８．ＢＳＥ検査について 

（１）ＢＳＥに対する意識 

◇【不安になる（計）】は７割近く 

 

問 23 ＢＳＥ(牛海綿状脳症)について，どんなことを思いますか。（○は１つ） 

ｎ＝723 

１ 特に気にしていない 26.4％ 

２ ニュースなどで多少不安になる 50.5 

３ 不安になることがある 18.4 

４ 不安ではない 3.2 

  （無回答） 1.5 

 

ＢＳＥ(牛海綿状脳症)について，どんなことを思うか聞いたところ，「ニュースなどで多少不安に

なる」（50.5％）と「不安になることがある」（18.4％）を合わせた【不安になる（計）】（68.9％）

は７割近くとなっている。 

一方，「特に気にしていない」（26.4％）と「不安ではない」（3.2％）を合わせた【不安ではない

（計）】（29.6％）は３割近くとなっている。（図Ⅳ－８－１） 

 

性・年齢別で見ると, 「ニュースなどで多少不安になる」と「不安になることがある」を合わせ

た【不安になる（計）】は,＜女性/40 歳代＞（85.3％）が８割台半ばとなっている。（図Ⅳ－８－２） 

 

 

＜図Ⅳ－８－１＞全体 
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＜図Ⅳ－８－２＞性・年齢別/職業別 
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（２）不安になる理由 

◇「ＢＳＥの発生がまだあると思うから」が３割 

 

問 24 問 23 で「２ニュースなどで多少不安になる」「３不安になることがある」と答えた方に

お聞きします。理由は何ですか。（○は１つ） 

ｎ＝498 

１ 漫然とした不安 23.9％ 

２ リスクなどの科学的な根拠がよくわからないから 24.3 

３ 検査そのものに対する不安 19.1 

４ ＢＳＥの発生がまだあると思うから 30.9 

５ その他 1.4 

  （無回答） 0.4 

 

問 23 で「２ニュースなどで多少不安になる」「３不安になることがある」と答えた方に理由は何

か聞いたところ，「ＢＳＥの発生がまだあると思うから」（30.9％）はほぼ３割で最も高く，次いで，

「リスクなどの科学的な根拠がよくわからないから」（24.3％）と「漫然とした不安」（23.9％）が

２割台と続いている。（図Ⅳ－８－３） 

 

性・年齢別で見ると, 「ＢＳＥの発生がまだあると思うから」は＜女性/40 歳代＞（39.7％）で

ほぼ４割となっている。（図Ⅳ－８－４） 

 

 

＜図Ⅳ－８－３＞全体 
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＜図Ⅳ－８－４＞性・年齢別/職業別 
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（３）全頭検査実施について 

◇「リスクが変わらなくても，検査は必要である」が４割 

 

問 25 今後も全頭検査を実施することについてどう思いますか。（○は１つ） 

  ｎ＝723 

１ 国際的に全頭検査を行っているのは日本だけであり， 

科学的に安全が証明できるなら検査する必要はない  14.7％ 

２ 検査したほうが良いがコストをかけてまでしなくてもよい  11.5 

３ 検査する必要性はないが，安心のために検査は継続してもらいたい  24.3 

４ リスクが変わらなくても，検査は必要である  43.2 

５ その他  1.5 

  （無回答）  4.8 

 

今後も全頭検査を実施することについてどう思うか聞いたところ，「リスクが変わらなくても，検

査は必要である」（43.2％）は４割で最も高く，次いで，「検査する必要性はないが，安心のために

検査は継続してもらいたい」（24.3％）が２割台半ばと続いている。（図Ⅳ－８－５） 

 

性・年齢別で見ると, 「リスクが変わらなくても，検査は必要である」は＜女性/30 歳代＞（47.8％）, 

＜男性/50 歳代＞（47.5％）,＜女性/50 歳代＞（46.2％）で４割台半ばを超えている。 

 

職業別で見ると, 「リスクが変わらなくても，検査は必要である」は＜自営業・サービス業従事

者＞（53.1％）で５割を超えている。（図Ⅳ－８－６） 

 

＜図Ⅳ－８－５＞全体 
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＜図Ⅳ－８－６＞性・年齢別/職業別 

 


